

дый со своими Дворянами, собрались въ домъ къ Господину Губернатору, который по третьему пушечному сигналу въ восемь часовъ слѣдовалъ со всѣми въ домъ Намѣшническій, гдѣ отъ поставленной на сей случай при ономъ домѣ роты, отдана была пристойная честь, а при входѣ въ домъ встрѣчены на крыльцѣ и въ сѣняхъ двумя Присяжными, а въ передней комнатѣ двумя изъ почтныхъ Дворянѣ.

Изъ оной комнаты Господинъ Губернаторъ, опредѣленные въ Намѣшничество Члены и Господа Предводиши со своими Дворянами, по старшинству Уѣзловъ, слѣдовали въ залу, гдѣ поставленъ Высочайшей ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА подъ балахиномъ портретъ, кресла и покрытый бархатомъ столъ, на которому лежало изданное въ 1775 мѣсяце Высочайшее Учрежденіе, переплетенное въ золотой обложкѣ, и тучѣ встрѣчены двумя Почтными изъ Дворянѣ и двумя Альюташами; и стали Присудившіе по своимъ Чинамъ, а Дворянство по старшинству Уѣзловъ, а именно: по правую сторону Нижегородскаго, Балахинскаго, Махарыскаго Семеновскаго, Лукьянскаго, Княгининскаго, Почкинскаго, а по лѣвую Авзаскаго, Васильскаго, Горбатовскаго, Переозскаго, Севгачевскаго и Ардатовскаго.

Пошомъ Господинъ Губернаторъ послалъ доложить Правящему Должношту Генералъ Губернатора, о Собрании правления Совѣтниковъ, и Уредишиеля обряда.

Получа сіе уведомленіе, Правящій долженъ Генералъ Губернатора съ должною церемоніею вошедъ въ залу, ставъ на свое мѣсто, и сказавъ собранію приличную на сей случай Рѣчь, слѣдовалъ со всѣми церемоніями въ Соборную Церковь. Во время же шествія ошѣ всей стоящей воинской команды отдана была честь. По входѣ въ Соборную Церковь Божественную Литургию совершалъ Преосвященный Антоній Епископъ.